

管制人員的答覆

(問題編號：1415)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

康樂及文化事務署轄下的天然草地球場的平均使用率於2013及2014年均為100%，預計2015年亦為100%，可否告知：

- a. 根據預算案，康文署轄下的天然及人造草地球場於2014年增加了1個，預計2015年亦會增加1個，署方可否告知增加的兩個球場屬天然抑或人造草地球場？可否告知預計2015年增加草地球場的詳細資料，包括位置、落成及啟用日期，以及預計平均使用率？
- b. 過去5年，政府用於天然草地球場及人造草地球場的維修成本分別為何？
- c. 有職業足球員批評，人造草地球場的設計並不利球員頻繁的訓練，甚至增加受傷率，而人造草的膠粒亦會影響環境。2013及2014年，康文署轄下的人造草地球場的平均使用率只有74%，相反天然草地球場長期維持高使用率，在人造草地球場的技術仍受爭議的情況下，政府會否考慮增加天然草地球場的數量？

提問人：范國威議員 (議員問題編號：30)

答覆：

- a. 已於2014年啟用及將於2015年啟用的兩個人造草地球場，分別位於元朗區和觀塘區。球場的詳細資料如下：

場地	類別	地點	啟用日期	預計平均使用率
天業路公園	十一人人造草地球場	元朗天水圍天業路	2014年10月23日	72%

觀塘遊樂場	七人人造草地 地球場	觀塘翠屏道	預計於2015年 第二季啟用	72%
-------	---------------	-------	-------------------	-----

- b. 由於大部分天然和人造草地足球場屬公共康樂場地(例如公園和運動場)整體設施的一部分，康樂及文化事務署(康文署)並無有關個別球場保養開支的獨立數字。
- c. 康文署提供第三代人造草地地球場，旨在滿足公眾對足球場的殷切需求和照顧香港足球發展的需要。一般來說，每個天然草地地球場每月可提供最多60節時段，第三代人造草地地球場則每月可提供270節時段。所有第三代人造草地地球場均達到國際足球協會「足球草地質素計劃」所要求的水平。為滿足公眾對足球場的需求，署方會與相關的持份者商討，考慮增建第三代人造草地地球場。

- 完 -